

校内开公司一个多月

大学生赚了3000多元

席卷全球的金融海啸让形势逐年严峻的大学生就业问题雪上加霜,鼓励大学生积极投身科技创新和创业已成为当前高校应对就业问题的一个重要举措。近日,常州信息学院又有10个项目通过大学生科技项目立项评审会评审,入驻大学生科技项目园和创业园。

据悉,本次大学生科技项目

立项评审会共收到13个学生申报项目,按照项目的“可行性、实用性、创造性和是否适合学生”等评分标准,评审委员会最终确定了10个项目予以立项,项目内容涉及计算机技术、信息管理等多个学科,这10个项目不仅能入驻该院的大

而且还能获得学院500~2000元不等的项目基金支持。

据该院学工处处长庞杰介绍,此前,该院的大学生科技项目园和创业园已有7个科技项目和4个创业公司入驻,本次新增10个项目无疑又为该园注入了新鲜血液。另外,4个创业公司也都已顺利拿到了经工商局正式注册的营业执照,而且已经开始盈利。“梦

枫叶”广告设计公司就是这4个创业公司之一,主要进行广告平面设计业务,据该公司负责人艺术设计系张梁松同学介绍,从3月份公司开张以来,一个多月已盈利了3000多元,目前公司还处于起步阶段,今后还要进一步扩大业务面,同时,该公司为学弟学妹们提供了一定的就业机会。

陈波 杨红燕 刘劲松

老乡来常后竟遭强制做传销

小刘在老家工作,老乡张某突然给他打来电话,邀请他到溧阳旅游,谁知他这一来,非但没玩成,还差点掉进了传销的陷阱,为了逃脱传销陷阱,他甚至通过跳楼来逃生。近日,拉人做传销的张某等人被溧阳法院依法判刑。

郭某、毕某、张某都是外地人,受人所骗来溧阳市做起了传销,上级要求他们发展“下线”。张某就想到了昔日老乡小刘。于是,她多次打电话邀请小刘到溧阳来旅游。2008年12月21日,小刘如约来到溧阳,还没到天目湖等景点游玩,就被张某带至溧阳溧城镇三家村116号三楼出租屋内。张某找借口拿走了小刘的手机,自称是张某朋友的郭某、毕某等人开始轮番对小刘进行“洗脑”,劝小刘一起做传销。小刘这才发觉自己身陷传销陷阱了。他提出要离开,但张某等人不同意,随后,一直被关在屋子里。

2008年12月26日下午1时许,当小刘拿着行李要求离开时,毕某等人上前进行阻拦,小刘感觉自己无法脱身,趁人不备从三楼阳台跳下,致左脚及左手骨折。随后,小刘报了警。

溧阳法院经审理认为,被告人郭某、毕某、张某共同非法剥夺他人人身自由,其行为均已构成非法拘禁罪,系共同犯罪。三被告人分别被判处有期徒刑两个月有期徒刑。

丁金荣 葛小林

饭店服务员竟向顾客伸贼手

小杨是溧阳市溧城镇某饭店一名服务员,工资待遇并不高的她,把贼手伸进了客人的口袋。第一次得手900元后,她尝到了迅速赚钱的快感,同时,这也让她坠落得更快。

2月11日晚7时许,小杨在该饭店208包厢做服务员工作时,趁他人不注意之际,窃得顾客方某人民币900元。第一次作案未被发觉,小杨很是欣喜。尝到甜头后,她的贼胆越来越大,2月13日晚7时许,她在该饭店218包厢服务时,窃得顾客金某的人民币400元,接着又走到另一顾客刘某的身边,从其衣服口袋里掏走了人民币1000元,接着又拿走了顾客何某的人民币2100元。当刘某等人结账时发现口袋里的钱不见后,立刻报了警,小杨被当场抓获。

溧阳法院经审理认为,被告人小杨以非法占有为目的,采用秘密手段,窃取公民财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。鉴于小杨归案后,认罪态度较好,且全部赃款已扣押并退还给被害人,可酌情从轻处罚。据此,溧阳法院判处被告人有期徒刑八个月,并处罚金人民币1000元。

丁金荣 葛小林



地球我们共同家园

4月22日是“世界地球日”,钟楼区荷花池街道天堂弄社区和常州国税稽查局、第一稽查局联合团支部以及西横街小学的少先队员们,共同开展了“绿色社区 美丽家园”的主题活动。

张锦 王郑宇
刘霖 刘劲松 文/摄

两起意外伤了两个男孩

螺丝钉刮伤六岁小男孩命根子

4月18日这天阳光明媚,六岁的阳阳(化名)骑着童车和伙伴们玩得正开心,不料童车螺丝钉却把他的“小鸡鸡”刮伤了,虽然经过医生的缝合伤口愈合得不错,但这也许将是他终身挥之不去的阴影。

阳阳是一个六岁的小男孩,活泼好动,他的父母是安徽来常州打工者。为了给儿子一个快乐的童年,阳阳的妈妈前不久在九洲小商品市场买了一辆小自行车。事发当天上午,阳阳妈妈把童车推出来玩的时候,发现坐垫有点摇晃,也没在意,只是叮嘱阳阳玩的时候

小心一点。阳阳高兴地骑着车和小伙伴们一起玩了起来。孩子们你追我赶,玩得正开心,突然阳阳一个急刹车,屁股从车的坐垫上滑了下来,紧接着,阳阳大声哭起来。阳阳妈妈闻声赶来,以为小朋友欺负了阳阳,却看到阳阳两脚撑着地,屁股挂在车子上表情痛苦。她急忙上前查看,发现阳阳的裤子破了个洞,那个洞正挂在车子坐垫的一个螺丝上,上面还有点血迹。她赶忙抱起阳阳,检查后发现阳阳的“小鸡鸡”肿了起来,上面血流不止。阳阳妈妈立即打车把小阳阳送到常州市第四人民

医院外科急诊。泌尿外科的沈亚勤主任经过仔细检查,发现阳阳“小鸡鸡”的包皮系带有一条近1厘米长的撕裂伤,随后医生对阳阳进行了手术,共缝了三针。沈主任说,由于受伤部位比较特殊,包皮系带经过缝合后可能会有疤痕挛缩,这也许会对阳阳成年后的性功能有一定的影响。

在此,医生提醒广大市民,在购买和使用儿童玩具时,一定要找一些质量过硬的品牌,同时,对一些使用时间较长的玩具要进行及时维修,避免发生意外伤害。

杜衡 祥娟 刘国庆

高中男生戴上戒指后取不下来

追赶时髦的机会是每个年轻人都不愿错过的,但有时候也要谨防被时髦反“咬”一口。4月22日上午7点半左右,深受时髦所害的小胡来到溧阳中医院向医生求助,他刚戴上不久的戒指不知怎么回事就是取不下来,然而面对流着血的指头,医生们也是一筹莫展,最终只能求助溧阳消防中队,经过20分钟的努力,终于取下了这枚“咬伤人”的戒指。

据了解,小胡还在读高中,看到周围的同学都戴着戒指,他也心动了起来,跑到首饰店里花了几块钱买了个钢质的戒指,没想到这一戴竟取不下来了,“我戴的时候很容易,没想到想取下来的时候越来越紧”。

这已经不是溧阳消防中队第一次处理这样的难题了,所以消防战士们对于如何快速摘取戒指也是很有心得,先用绝缘剪将戒指从中剪开,然后再用钳子将戒指拉开,“每一步每一个

动作都十分小心,发力都不能太狠。”参与施救的消防战士介绍其中的诀窍。消防战士告诫广大爱追逐时尚潮流的年轻人,遇到类似戒指取不下来的问题时,首先不要紧张,不要太急躁,很多人都是因为越来越急导致手忙脚乱,最后弄肿了手指,这时候戒指当然就摘不下来了。可以先用润滑剂之类的试试,实在不行的话可以求助消防队员。

陈佳 葛小林

挪用公司十多万 听到警笛就紧张

一男子利用职务上的便利,擅自挪用公司收回的货款,超过三个月没有归还。近日,武进法院以犯挪用资金罪,判处被告人薛某有期徒刑六个月,缓刑一年。

2007年1月,因工作上的需要,薛某被派往苏北某县担任其公司在该县办事处的主任,负责公司生产的复合肥料的销售和货款回收。新官上任,本应励精图治,做出一番业绩回报公司。薛某不

负众望,截至2008年3月28日,从客户手中收回公司货款14万多元。

在这一笔货款中,公司承诺薛某可以提成5万元。货款拿到手后,面对“巨款”薛某心中却有了波动。虽说自己可以拿到5万元提成,数目也不小了,但他的心里很不是滋味。要知道,这十几万元是他赔了多少笑脸、受了多少难堪才要回来的,怎么能这么轻易就上交了呢?百

般思虑之后,薛某下了决心。2008年5月,薛某在没有办理任何离职手续的情况下,带着十多万钱离开了公司。

有了钱,原先以为可以舒舒服服地过好日子了,可事实并非想象的那样。薛某每天听到警笛声就很紧张,家里人也跟着受罪。2008年9月24日,不堪精神重压的薛某选择了投案。庭审后,薛某长长地舒了口气:“还是没‘钱’好!”

作雪 葛小林

一夜情后 男子屡遭对方敲诈

本以为是两厢情愿,谁知却是温柔陷阱。一女子先是以发生性关系为由,敲诈勒索近4万元;后又说自己怀上了男子的骨肉,张口再要5000元。日前,武进法院以敲诈勒索罪,判处女子张某有期徒刑三年六个月。

据张某介绍,十多年前,她在一次理发时认识了刘某,说是“郎有意妾有情”还真是不假。自这以后,刘某经常来看望张某。但随着时间的推移,两人之间的联系慢慢变少了。说来也巧,2008年,两人在街头不期而遇。自这以后,两人感情迅速升温。

2008年9月一天,张某打电话给刘某,要刘某请她吃饭。吃完饭,刘某提出开房,张某默许了。事后,张某打电话给刘某,拿到2000元。过几天,张某再次打电话给刘某,

说自己欠了人家钱,让其凑齐5000元还债。拿到钱后,张某又一次找上刘某并进行了言语威胁,刘某只好又拿出2000多元给了张某,他希望这笔钱能解决他和张某之间的事情。然而,张某对此很不乐意,开口就要2万。见刘某犹豫,张某便威胁要找人教训他。在这样的情况下,刘某只得写了借条。为了能顺利拿到钱,张某“请”了一个外地人给刘某打了一个电话,声称不给钱就要让他好看。10月6日,张某如愿拿到了2万元。

本以为事情到此可以收场了,然而没多久,张某打电话给刘某说自己怀孕了,并让刘某再给5000元安胎。痛定思痛,刘某报了警。

武进法院审理后以敲诈勒索罪,判处女子张某有期徒刑三年六个月。作雪 葛小林

妻子出轨 伤心丈夫刀砍情敌

4月12日晚7时许,新北区百丈派出所接到报警称,圩塘青松桥上有人打架。民警立即赶赴现场,发现33岁的安徽人姜某被砍数刀,人已昏迷,而砍人者已逃离现场。民警迅速将伤者送往医院,同时积极展开调查,很快确定犯罪嫌疑人王某为29岁的安徽人王某。

王某和姜某是安徽老乡,平日里都做废品收购,时常也有走动,怎么会下手如此凶狠,他们之间到底隐藏着怎样的深仇大恨呢?

派出所民警迅速布控追捕。在强大的压力下,王某于4月13日下午到百丈派出所投案自首,因涉嫌故意伤害罪,王某被刑事拘留。

民警经过调查得知,伤者姜某和嫌疑人王某在圩塘搞

废品收购生意已经好多年了,双方都有妻子和小孩,平时相互往来,关系还不错。去年下半年以来,王某的妻子和姜某经常在附近的茶室打牌赌博,共同的“爱好”拉近了彼此的距离。去年12月份的一天,两人打牌后越过了道德的底线,发生了“一夜情”。事后双方不仅不悔悟,还继续做苟且之事。

可是,天下哪有不透风的墙。今年过年后,王某发现妻子打电话、收发短信都偷偷摸摸,行为鬼鬼祟祟,便产生了怀疑,留了个心眼。前段时间,王某终于发现了妻子和姜某有不正当关系,于是一心想着报复姜某。4月12日晚上,王某携带菜刀来到青松桥姜某的出租房内,生气之下用刀砍伤了姜某。姚汗新 葛小林

“颈腰椎间盘突出”专家集聚龙城

20日,由中华医学会主办的“颈腰椎间盘突出微创技术会议”圆满结束。据悉,全国“颈腰椎间盘突出微创技术会议”首次在江苏举办。会议由常州华山医院院长韩光明主持,当天,云集了全国各大医院的骨科医疗工作者,国内外三十几位椎间盘方面的顶尖专家亲临会场。

据介绍,这三十几位专家中有亚洲椎间盘学校创始人、中国椎间盘超市的缔造者、国内椎间盘疾病研究泰斗,也有留学归来的全国著名骨科专家,还有来自美国的著名医学博士等等。虽然,他们来自不同的地方,研究也各有专长,但是他们纷纷肯定此次大会的成果,对常州同行专家的学

术水平及常州当地的医疗水平也给予积极的肯定。与会期间专家互相交流、互相探讨,场景十分热烈。同时,常州华山医院院长韩光明与与会专家分别作了精彩学术报告,学术成果丰硕。

就此次医学盛会的情况,常州华山医院副院长介绍说,颈腰椎间盘突出微创技术与以往传统开放手术相比,具有切口小、创伤小、手术出血少、安全性高、费用少、术后一般当天行走等诸多优点。这次会议主要是总结医学界颈腰椎间盘突出最新的研究成果和治疗经验,推广颈腰椎间盘突出疾病的最新微创技术,提高颈腰椎间盘突出疾病的整体医疗水平。

刘国庆



小码头变身大港口

昨天,永红街道电子社区的离退休党员来到了录安洲长江码头,同行几十位老人一起感受了常州港口的新变化。

60年前,常州解放时的情景已经成为历史,捕鱼的小码头也不复存在,取而代之的是录安洲长江码头的中天港口作业区,刚刚卸完货的大货轮徐徐驶离码头,外国文字的集装箱船进进出出。看着眼前这一幕,老人们感慨,变化真大啊!

唐雯 孙羽霖 文/摄